
 

 
 
 
 
 
 

 

  



D O D A T O K  S P R Á V Y  N E Z Á V IS L É H O  A U D ÍT O R A
Spoločníkom a konateľom spoločnosti

k výročnej sp ráve

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona 
č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom

audite“)

I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti EKOLTECH spol. s r.o., Čajkovského 8, 984 
01 Lučenec, IČO: 34 127 887 (ďalej aj „Spoločnosť“) k 31. decembru 2016, uvedenú v priloženej 
výročnej správe Spoločnosti, ku ktorej sme dňa 03. apríla 2017 vydali správu nezávislého audítora 
z auditu účtovnej závierky v nasledujúcom znení:

Názor
Uskutočnili sme audň  účtovnej závierky spoločnosti EKOLTECH spol. s r.o., Čajkovského 8, 
984 01 Lučenec, IČO: 34 127 887 (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. 
decembru 2016, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré 
obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný  obraz fínančnej 
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2016 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 
Auditing, ISA). N aša zodpovednosť podľa týchto štandardov je  uvedená v odseku Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 
423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického 
kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky 
týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, 
poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku
Štatutárny orgán je  zodpovedný  za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za 
potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je  štatutárny orgán zodpovedný  za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je  to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo 
ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky
Našou zodpovednosťou je  získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru. Primerané uistenie je  uistenie vysokého stupňa, ale nie je  zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také 
existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú 
vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť 
ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.



v  rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto 
riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš 
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je  vyššie ako toto riziko 
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
• Oboznam ujem e sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť 
interných kontrol Spoločnosti.
• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, 
či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli 
významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme 
k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebq, ak sú tieto informácie nedostatočné, 
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu 
vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť 
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe -  dodatok správy nezávislého audítora

Štatutárny orgán je  zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 
na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je  našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu 
účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2016 sú v súlade s účtovnou závierkou 
za daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.



Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali 
počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo 
výročnej správe, ktorú sme dostali po dátume vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Banská Bystrica, 24. mája 2017

EKONAUDIT s.r.o.
Kvetinová 16, Banská Bystrica 
Licencia SKAU č. 22 
O.R. Okresný súd Banská Bystrica 
Oddiel Sro vl. č. 949/S

Ing. Janka Gregorová ^  
Banská Bystrica /  
Zodpovedný  audítorj 
Licencia SKAU č. 71

J
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ÚVOD 
Tento dokument bol vypracovaný vedením spoločnosti EKOLTECH spol. s r.o. (ďalej iba ako „EKOLTECH“) 

v súlade s § 20 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení nasledujúcich predpisov.  

Obsah tohto dokumentu korešponduje s výsledkami účtovnej závierky za účtovné obdobie počnúc dňom 
1.1.2016, končiac dňom 31.12.2016. 

ZÁKLADNÉ ÚDAJE O SPOLOČNOSTI 
Identifikačné údaje  

 
Obchodné meno:  EKOLTECH spol. s r.o. 
Právna forma:    spoločnosť s ručením obmedzeným 
Sídlo spoločnosti:  Čajkovského 8, 984 01 Lučenec, Slovensko 
Sídlo výrobného závodu 01: Šávoľská cesta 62, 986 01 Fiľakovo, Slovensko 
IČO:      34 127 887  
Dátum založenia:  15.05.1995 
Údaje o registrácii:   OR OS Banská Bystrica, oddiel: Sro, Vložka číslo: 5993/S 
WEB stránka:   http://www.ekoltech.sk  
e-mail:    ekoltech@ekoltech.sk  
 

Vlastnícka štruktúra  

 

Konatelia 
 
• Ján Vrabec, Mesačná 208/6, Lučenec 984 01, 
• Dušan Pisár, Rátka 99, Rátka 986 01. 

 

Predmet činnosti  
Hlavným predmetom činnosti spoločnosti EKOLTECH podľa výpisu z obchodného registra je: 

• výroba nábytku vrátane doplnkov, 
• výroba a montáž interiérov, 
• podnikateľské poradenstvo v oblasti výroby nábytku. 

 V praxi sa jedná o kompletnú veľkosériovú výrobu a predaj viacerých, najmä bielych radov nábytku, 
ktorý je určený najmä na predaj v celej obchodnej sieti globálnej korporácie IKEA. Súčasný výrobný program 
predstavujú najmä rady HEMNES, LIATORP, TROGEN a TYSSEDAL. 

Spoločnosť EKOLTECH je dlhoročným významným dodávateľom korporácie IKEA, u ktorej si vypracovala 
pozície dôležitého, stabilného a až strategického dodávateľa, čoho dôkazom je viacero ocenení udelených zo 
strany korporácie IKEA. 
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HISTÓRIA SPOLOČNOSTI 
Spoločnosť EKOLTECH spol. s r.o. bola založená Spoločenskou zmluvou o založení spoločnosti s ručením 

obmedzeným zo dňa 15.5.1995 a dodatkom č. 1 k nej zo dňa 14.9.1995 v zmysle § 56-75 a § 105 a nasl. zák. 
č. 513/1991 Zb. V znení ďalších zmien a dodatkov. Rozhodnutím spoločníkov zo dňa 26.4.1999 bolo schválené 
nové znenie spoločenskej zmluvy, ktorá bola daná do súladu so zákonom č. 11/1998 Z.z. Rozhodnutím 
spoločníkov zo dňa 22.2.2000 a notárskou zápisnicou č. NZ93/2000, zo dňa 14.3.2000 bola schválená zmena 
spoločenskej zmluvy. Rozhodnutím spoločníkov per rollam zo dňa 30.1.2003 došlo k zvýšeniu základného imania 
a rozhodnutím zo dňa 4.2.2003 k zmene spoločenskej zmluvy. 

Spoločnosť EKOLTECH začala vyvíjať svoju podnikateľskú činnosť v oblasti výroby nábytku dňom 
10.8.1998 v areáli spoločnosti NOVOFINAB, a.s., ktorej majetok si prenajala na základe Zmluvy o nájme do 
31.12.1999. Následne s platnosťou od 3.1.2000 bola uzatvorená Zmluva o predaji časti podniku. Splnením 
všetkých podmienok, ktoré Zmluva o predaji časti podniku ukladala, prešlo vlastnícke právo z predávajúceho 
NOVOFINAB, a.s. na spoločnosť EKOLTECH dňa 24.7.2001. 

Od tej doby prešla spoločnosť EKOLTECH veľmi dynamickým vývojom, v ktorom zlomovým momentom 
bolo získanie korporácie IKEA ako hlavného odberateľa. Značné objemy zdrojov spoločnosť investovala do 
obstarania výrobných technológií a rekonštrukcie stavebných objektov výrobného areálu vo Fiľakove a to 
jednoznačným cieľom – schopnosť plniť nároky odberateľov na kvantitu, kvalitu a včasnú dodávku produkcie.  

Tieto investície umožňovali postupný nárast výroby a tržieb z predaja výrobkov spoločnosti EKOLTECH. 

Význam podniku podčiarkuje aj skutočnosť, že v roku 2015 realizovala spoločnosť takmer 11% 
z celkového exportu Slovenskej republiky v tovarovej skupine Nábytok. Pre porovnanie - v roku 2003 bol podiel 
spoločnosti na exporte SR približne 2,7%, údaje pre rok 2016 zatiaľ nie sú k dispozícii. 

Nasledujúca tabuľka zobrazuje vývoj hodnoty aktív a tržieb z predaja výrobkov spoločnosti za obdobie od 
roku 2004 do roku 2016.  

 

Finančné údaje v tejto, ako aj v ďalších tabuľkách sú pre daný účel prezentované v jednotkách EURf (nie 
EUR). EURf je fiktívnou menou, u ktorej predpokladáme, že jej kurz voči SKK bol fixný vo výške 30,126 
SKK/EURF aj pred dátumom prijatia EUR ako meny v Slovenskej republike. 

VÍZIA SPOLOČNOSTI 
Spoločnosť EKOLTECH je tradičným výrobcom lakovaného nábytku na Slovensku a zostáva nezávislým 

súkromným podnikom. Nepretržitou inováciou a zlepšovaním našich firemných procesov chceme dlhodobo 
dosahovať spokojnosť našich zákazníkov, rozvoj spoločnosti riadiť v súlade s myšlienkami trvalej udržateľnosti 
kvalitného životného prostredia. 

 



4 

 

SPRÁVA O ČINNOSTI SPOLOČNOSTI ZA ROK 2016 

FINANČNÉ HOSPODÁRENIE SPOLOČNOSTI 
SUMARIZÁCIA VÝVOJA FINANČNEJ SITUÁCIE 

Z pohľadu dosiahnutých hospodárskych výsledkov a zrealizovaných investícií možno rok 2016 v 
kontexte doterajšej histórie spoločnosti hodnotiť ako významný a úspešný, a to aj napriek tomu, že počas neho 
pretrvával stav nižšej ziskovosti podniku na úrovni 2,6 % z tržieb z predaja hotových výrobkov.  

V roku 2016 sa spoločnosti EKOLTECH podarilo dosiahnuť tržby z predaja hotových výrobkov v objeme 
takmer 98,320 mil. EUR. Stalo sa tak najmä vďaka tomu, že naša spoločnosť patrila aj v roku 2016 medzi 
prioritných dodávateľov korporácie IKEA. Jedná sa o status, ktorý spoločnosť nadobudla na základe toho, že 
v minulosti dosahovala dlhodobo priaznivé parametre v oblastiach kvality, množstva a včasnosti dodávok. 
V porovnaní s rokom 2015 však tržby poklesli o 1,6%. Uvedené tržby sa nám podarilo dosiahnuť pri čistej 
ziskovosti na úrovni 2,6% z tržieb za predaj vlastných výrobkov, čomu zodpovedá hospodársky výsledok po 
zdanení o hodnote 2,555 mil. EUR.  

V oblasti tvorby hospodárskeho výsledku došlo oproti predchádzajúcemu roku 2015 k zlepšeniu 
parametrov. Za predchádzajúci rok 2015 dosiahla totiž naša spoločnosť čistú ziskovosť na úrovni 1,7 % z tržieb 
za predaj vlastných výrobkov, hospodársky výsledok po zdanení dosiahol hodnotu 1,705 mil. EUR.  

Výsledok hospodárenia 2016 dosiahol hodnotu o 0,850 mil. EUR vyššiu v porovnaní s rokom 2015. 

Pod nárast zisku aj ziskovosti sa podpísali najmä nasledujúce faktory: 

• výroba a predaj ziskovejšieho mixu výrobkov v roku 2016 oproti roku 2015, 
• vývoj, príprava a zavádzanie nových druhov výrobkov do výrobného programu, 
• zavádzanie nových technológií do výroby a tým vyvolané zmeny vo výrobe. 

Výsledky za rok 2016 bolo možné dosiahnuť najmä vďaka: 

• dostatočnému objemu produkcie a následne tržieb z predaja vlastných výrobkov z pohľadu krytia 
podielu fixných nákladov na celkovom objeme nákladov, 

• dlhodobo cielenej snahe manažmentu, ktorá je zameraná na zvýšenie efektivity výrobných 
procesov, kontrole kvality produktov a procesov, logistike materiálových a finančných tokov 
a v neposlednom rade rozvoju ľudských zdrojov, 

• plánovaniu a následnej prísnej kontrole variabilných aj fixných nákladov, 
• účelne vynaloženým investičným výdajom na obstaranie neobežných aktív. 

Počas roka 2016 realizovala spoločnosť EKOLTECH ďalšie investičné aktivity, ktoré boli zamerané najmä 
na modernizáciu technologického vybavenia a technického vybavenia budov. Celková suma investičných výdajov 
redukovaná o vyradenia majetku presiahla hodnotu 0,870 mil. EUR. Všetky investičné aktivity roku 2016 boli 
financované z vlastných dlhodobých finančných zdrojov spoločnosti.  

Vývoj hodnôt finančných indikátorov dosiahnutých za rok 2016 odzrkadľuje skutočnosti uvedené vyššie, 
došlo teda k pozitívnej zmene hodnôt indikátorov, ktoré sú senzitívne na tvorbu finančných zdrojov, zisk a 
ziskovosť. 

Finančné indikátory reflektujúce tvorbu zdrojov a štruktúru kapitálu vykázali z titulu vygenerovaného 
kapitálu zlepšenie, pričom v priebehu roka 2016 nedošlo k zaúčtovaniu ani výplate dividend. Spoločnosť 
EKOLTECH v roku 2016 taktiež neredukovala istinu dlhodobého záväzku voči vlastníkom, ktorý k ultimu roka 
2016 dosahuje hodnotu 8,702 mil. EUR .  

Všetky hore uvedené, ako aj ďalšie aktivity spoločnosti EKOLTECH počas roku 2016, vyvolali celkovo 
pozitívny finančný tok vo výške +1,630 mil. EUR, z toho prevádzkové aktivity predstavovali hodnotu +5,353 mil. 
EUR, investičné aktivity -0,870 mil. EUR a ostatné aktivity -2,853 mil. EUR, z čoho väčšinu reprezentujú splátky 
krátkodobých a dlhodobých úverov.  

Priemerný počet zamestnancov za rok 2016 dosiahol hodnotu 1311, čo je o 57 (o 4,6%) vyšší počet 
oproti roku 2015. Konečný počet zamestnancov k ultimu roka 2016 dosiahol hodnotu 1269, čo je o 31 (o 2,4%) 
nižší počet oproti ultimu roka 2015. Ročné tržby na zamestnanca dosiahli za rok 2016 hodnotu 81 tis. EUR, čo je 
o 7 tis. EUR (o 8,2%) menej ako v roku 2015. Uvedené nárasty priemerného počtu zamestnancov 



5 

 

bezprostredne súvisia s rastúcimi požiadavkami na zabezpečenie vyšších objemov výroby, pričom gro 
uvedených nárastov spočíva v prijatí priamych pracovníkov do samotnej výroby.  

Priemerná hrubá mesačná mzda na jedného zamestnanca (bez ročných odmien) dosiahla za rok 2016 
hodnotu 738 EUR, čo je hodnota o 4 EUR (o 0,5%) nižšia ako v roku 2015.  

Ekonomické a finančné výsledky spoločnosti za rok (resp. k ultimu roka) 2016 sú podrobnejšie zobrazené 
v nasledujúcich častiach v grafickej a tabuľkovej podobe. Naviac sú uvedené v porovnaní s výsledkami za 
predchádzajúci rok (resp. k ultimu roka) 2015, s vykázaním absolútnych aj percentuálnych zmien vo vývoji 
jednotlivých parametrov.  

Číselné údaje v nich uvedené sú plne konzistentné s hlavnou účtovnou knihou spoločnosti EKOLTECH 
a teda aj s výsledkami za roky 2015 a 2016, ktoré boli overené účtovným auditom. 
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Na ďalšiu prezentáciu ekonomických a finančných výsledkov spoločnosti boli použité štruktúry 
manažérskych reportov, ktoré korešpondujú s medzinárodne všeobecne uznávanými zásadami finančného 
reportingu. Číselné údaje v nich uvedené sú taktiež konzistentné s hlavnou účtovnou knihou spoločnosti 
EKOLTECH, avšak kvôli objektivizácii pohľadu na zadlženosť podniku bol dlhodobý záväzok voči spoločníkom 
vykázaný v rámci vlastného imania ako tzv. podriadené záväzky. 

GRAFICKÉ ZOBRAZENIE DLHODOBÉHO HOSPODÁRSKEHO VÝVOJA  

Nasledujúce grafy zobrazujú hospodársky vývoj spoločnosti EKOLETCH v kontexte dlhodobého obdobia 
rokov 2012 – 2016, prostredníctvom hlavných položiek aktív, pasív, výsledku hospodárenia a peňažného toku.  
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VÝVOJ EKONOMICKEJ SITUÁCIE ZOBRAZENÝ PROSTREDNÍCTVOM FINANČNÝCH INDIKÁTOROV 
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VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
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SÚVAHA 

 



14 

 

 



15 

 

PEŇAŽNÝ TOK 
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NÁVRH NA ROZDELENIE ZISKU 

Konatelia spoločnosti EKOLTECH navrhujú valnému zhromaždeniu spoločnosti schváliť rozdelenie zisku 
dosiahnutého za rok 2016 nasledovne: 

 

ĎALŠIE INFORMÁCIE 

V súvislosti s legislatívnymi požiadavkami na obsah výročnej správy v nasledujúcej časti uvádzame tieto 
ďalšie informácie:  

• neexistuje podnik, ktorý zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov, pre 
ktoré je spoločnosť EKOLTECH dcérskym podnikom, 

• neexistujú podniky, v ktorých je spoločnosť neobmedzene ručiacim spoločníkom, 
• spoločnosť EKOLTECH nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí, 
• spoločnosť EKOLTECH neúčtovala v roku 2016 o výdavkoch na vedu a výskum, 
• spoločnosť EKOLTECH neúčtovala v roku 2016 o obstarávaní vlastných akcií, dočasných listov, 

obchodných podielov a akcií, dočasných listov ani o obchodných podieloch ovládajúcej osoby. 
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VÝROBA 
OBJEM A EFEKTIVITA VÝROBY 

Manažment spoločnosti EKOLTECH si je vedomý skutočnosti, že najsilnejšími nástrojmi na dosahovanie 
pozitívnych hospodárskych výsledkov spoločnosti sú dostatočné objemy výroby, efektivita výrobných kapacít a 
procesov, kvalita, vyspelé logistické procesy, a v neposlednom rade rozumné (návratné) investície do 
technológií. Tieto v konečnom dôsledku umožnia uspokojenie požiadaviek odberateľov a pre samotnú 
spoločnosť dosahovanie tržieb pri dodržaní plánovaných nákladov, čo sú základné predpoklady dosahovania 
zisku. 

V roku 2016 spoločnosť EKOLTECH vyprodukovala vyše 1.632 tis. kusov hotových výrobkov v celkovej 
hodnote vyše 100,1 mil. EUR. V porovnaní s predošlým rokom 2015, boli výsledky nasledovné: 

 

Uvedený pokles výroby bol determinovaný najmä poklesom dopytu zo strany IKEA. 

Rok 2016 sa niesol v znamení pokračovania pomerne veľkých zmien v oblasti výroby. Tieto zmeny boli 
veľmi náročné na správnu synchronizáciu jednotlivých prác a zabezpečenie čo najrýchlejšieho nábehu zariadení 
späť do prevádzky, aby bol v čo v najmenšej miere obmedzený výrobný proces. 

VÝVOJ 

V priebehu roka 2016 naša spoločnosť vyvíjala pre IKEA nasledovné typy produktov: 

• Free range Hemnes bathroom, 
• Hemnes corner cabinet, 
• Hemnes storage over toalet, 
• Hemnes storage over wash machine, 
• Hemnes wash stand 60 small, 
• Hemnes wash stand NA, 
• Hemnes chest 3,6,8 – zmeny z titulu náklonových testov pre oblasť Severnej Ameriky. 

Taktiež začal sa vývoj nového programu výrobkov Tornviken: 

• Tornviken Plate shelf, 
• Tornviken Shelf, 
• Tornviken Single shelf small, 
• Tornviken Single shel big, 
• Tornviken Large Island, 
• Tornviken Small Island. 

NOVÉ VÝROBKY 

V priebehu roka 2016 boli do výroby zavedené nasledujúce nové výrobky: 

• Trogen childstep yellow,  
• Hemnes daybed „basic“ - tento výrobok bol vyvíjaný a zavedený ako nová konštrukcia v novej 

farbe basic. 
 

HROMADNÉ ZMENY VO VÝROBE  

V priebehu roka 2016 EKOLTECH ukončil používanie tzv „loading ledge“ v paletizácii a zaviedol papierové 
palety na všetky výrobky.  
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Ku koncu roku 2016 naša spoločnosť začala implementovať značenie všetkého baliaceho materiálu v 
zákazníckom balení, podľa požiadaviek normy IKEA (IOS -P-0010). 

 

UKONČENÉ VÝROBKY 

V priebehu roka 2016 bola ukončená výroba nasledujúcich výrobkov: 

• Trogen storage bench, 
• Trogen foodstol red, 
• Undredal Chest 2NA, 
• Undredal Chest 2, 
• Undredal Chest 4, 
• Undredal Chest 5, 
• Liatorp desk grey.  

KVALITA 

Proces kontroly a zabezpečovania kvality výrobkov bol v roku 2016 reprezentovaný nasledujúcimi 
hlavnými aktivitami: 

Vstupná kontrola kvality 

Presné a jasné definovanie vstupnej kontroly na jednotlivých dodávaných komponentoch. Týmto 
spôsobom zabezpečujeme neustále zlepšovanie kvality dodávaných výrobkov do firmy a znižujeme výskyt 
nezhodných výrobkov vo výrobnom toku, čím dochádza len k minimálnym výpadkom balenia alebo 
obmedzovania kapacity výroby na linkách povrchovej úpravy a strojnom opracovaní. 

Pravidelné využívanie externej triediacej firmy, kde pri odhalení nedostatku na dodávaných 
komponentoch je nariadená 100% prebierka materiálu na náklady dodávateľa, čím zabezpečujeme plynulý chod 
ostatných častí výroby. 

Tzv. "Quality hold" - jedná sa o zbieranie a následnú sumarizáciu nezhodných výrobkov v sklade 
nezhodných výrobkov, kde sa následne vystavujú sumárne reklamácie na jednotlivých dodávateľov. Zvýšenie 
"charge back" - t.j spätného vymáhania peňažných prostriedkov od dodávateľov za nekvalitu.  

Všetky nápravné opatrenia boli realizované za pomoci tzv. 8D reportov. 8D report je základný nástroj 
kvality využívaný u sub-dodávateľov na základe ktorého je možné sledovanie nápravy preventívnych a 
nápravných opatrení u sub-dodávateľa. 

 

Procesy kontroly kvality v procese výroby 

Vykonávajú sa kontrolné montáže výrobkov na zmennej báze podľa plánu výroby vyrábaných produktov, 
kde sa hodnotí funkčnosť a vzhľad kontrolovaného výrobku. Kontroluje sa každá výrobná šarža výrobku za 
účelom zlepšenia kľúčových ukazovateľov firmy COPQ. 

 

Vykonávanie procesných auditov vo výrobe 

Jedná sa o kontrolu správnosti procesných krokov na jednotlivých výrobkoch v snahe odhaliť a následne 
zabrániť výrobe nepodarkov na počiatku výrobného procesu KPI pre oblasť nepodarkov a opráv. 

 

Vykonávanie produktových auditov na jednotlivé výrobky 

Podľa pravidiel politiky kvality je nutné vykonávať minimálne jeden produktový audit na každý druh 
výrobku jeden krát ročne. 

Aktuálny počet výrobkových auditov je dva krát ročne pri kritických výrobkoch a jeden krát ročne pri 
výrobkoch ktoré nevykazujú vysoké hodnoty v pomere na COPQ a KPI ukazovatele. 
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Zvyšovanie povedomia kvality 

V rámci spoločnosti EKOLTECH sa vykonávajú pravidelné školenia pracovníkov výroby zo strany 
pracovníkov oddelenia kvality, ktoré sú zamerané na analýzu defektov, ktoré boli odhalené vo výrobe prípadne 
na procesy, ktoré sú rizikové a môžu spôsobiť zhoršenie ukazovateľov COPQ a KPI: 

• vypracovávanie interných upozornení na kvalitu, 
• jasné a zreteľné vyvzorkovanie kritických a hraničných chýb, 
• každodenné stretnutia pracovníkov oddelenia kvality výroby, vstupnej kontroly kvality a 

technického úseku pri odovzdávaní výrobných zmien za účelom zlepšenia toku informácií. 

 

Uvoľňovanie prvých dielcov 

Uvoľňovanie prvých dielcov každej výrobnej šarže na strojnom úseku prebieha za účasti pracovníkov 
oddelenia kvality. Aktuálne je zavedený tento systém na všetkých strojných zariadeniach typu COMEC a FAM s 
postupným zavádzaním na ostatné strojné zariadenia. Cieľom je predchádzanie výroby nepodarkov. Po zavedení 
kroku uvoľňovania prvých dielcov sa znížila napríklad chybovosť vŕtania za posledné roky na 0 nálezov. 

 

Zber údajov o nepodarkoch 

Zber údajov je nevyhnutný pre zlepšenie hodnôt všetkých kľúčových ukazovateľov, čo pomáha 
minimalizovať náklady spojené s nekvalitou. 

Rovnako sa firma zamerala na zlepšenie hodnôt COPQ ukazovateľov, čo je veľmi dôležité pre udržanie si 
aktuálnych vyrábaných výrobkov ako aj pre možnosť získania nových výrobkov od IKEA. 

OBCHOD 
ODBYT 

Hlavným ukazovateľom v oblasti odbytu je tzv. OTD sender (On Time Delivery), ktorý hovorí ako načas 
expedujeme objednávky. Je to objem objednávok odoslaný načas (origin date), teda celkový objem objednávok 
očistený o objemy zrušeným a omeškaných objednávok. Je stanovený vo výške 85 % od FY 2017. V FY 2016 
bol stanovený vo výške 80%.  

Za kalendárny rok sme vyexpedovali celkom 3.876 plne naložených kamiónov o celkovej hodnote cca 
99,4 mil. EUR. V priemere sme naložili 15 kamiónov denne.  

Nakládka pracovala v 2 zmenách (ranná 6:00-14:00, poobedná 14:00-22:00). Nakladalo sa na 3 
nakládkových rampách. Nakládkový harmonogram bol dohodnutý na 22 nakládkových okien denne. V prípade 
potreby sme však vedeli bez problémov zabezpečiť aj 33 nakládkových okien. Administratívna práca na odbyte 
je zabezpečená 6 zamestnancami, z čoho dve zamestnankyne pracujú tiež na dve zmeny ako nakládka.  

Počet zamestnancov v skladoch HV ako aj v administratíve sa počas roka nezmenil a bol postačujúci na 
to, aby sme efektívne a bezproblémovo mohli fungovať počas celého roka 2016.  

Základ odbytu tvorí stále rad Hemnes a hneď na za ním je rad Liatorp. Ďalej nasleduje Tyssedal, ktorého 
predaj však nerozbehol tak ako sa predpokladalo zo strany IKEA, avšak pre rok 2017 je avizovaný nárast 
predaja - keďze je to novinka a potrebuje viac času, aby sa ujala na trhu.  

Výrobné rady ako sú Undredal a Ramsatra sa IKEA rozhodla ukončiť v priebehu roka 2015 a 2016, 
z dôvodu nízkeho predaja. Počas roka 2015 sa ukončila výroba radu Ramsatra v sivej farbe a verzii pre ázijský 
trh. Ukončenie bielej verzie je naplánované na rok 2016. Výrobný rad Undredal sa nepredával v takom 
množstve ako bolo odhadované zo strany IKEA a tak časť našej matice bola prepnutá na iného dodávateľa, 
z dôvodu, že ak by sa tak nestalo nízky predaj by spôsobil likvidačné problémy u tohto dodávateľa. Nakoniec sa 
však IKEA rozhodla v roku 2016 ukončiť celkovo výrobu tohto radu.  

Taktiež sme ukončili výrobu jedného artikla z radu Trogen. Množstvo výrobku z radu Birkeland v tomto 
roku bolo už len posledným množstvom, ktorým sa ukončila výroba tohto artiklu. Nový, alebo lepšie povedané 
staronový výrobok, ktorý sa opäť začal vyrábať počas roka 2015 sú Liatorp dvere.  
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NÁKUP 

Rok 2016 bol pokračovaním zabezpečenia pokrytia potrieb výroby EKOLTECHu priamym materiálom 
vstupujúcim do výroby na plánovaný výrobný program a to na strategickej (dlhodobej), ako aj operatívnej 
(strednodobej) úrovni. Takže jedným z prioritných cieľov zostalo naďalej budovanie silnej dodávateľskej siete 
pre potreby vytvorenia ďalších kapacít, ako aj zabezpečenie flexibility pri deviáciách SPI objednávok pre nášho 
zákazníka - IKEA. Táto stratégia bola založená na základe cieľa IKEA, ich prezentácie vývoja rastu, zvýšeného 
dopytu a zabezpečenie servisu dodávok na požadovanej úrovni. V roku 2016 sa potreby nákupu priameho 
materiálu dosť výrazne zmenili. Dôvodom bola plánovaná zmena portfólia jednotlivých produktových radov, kde 
najväčšiu váhu dostala skupina Hemnes CoD. Z toho plynul zvýšený dopyt po laminovaných komponentoch a 
taktiež masívnych korpusových dielcoch. Výsledkom snaženia bolo otvorenie spolupráce s viacerými novými 
dodávateľmi a taktiež aj objavovanie nových trhov, vrátane východne orientovaných – Ukrajina, Rusko či 
Bielorusko. Cieľ priniesol viaceré turbulencie na poli nákupu, hlavne priameho materiálu a to z pohľadu tvrdých 
negociácií „price developmentu“, kalibrácie nových dodávateľov.  

ĽUDSKÉ ZDROJE 
Napriek značným objemom finančných zdrojov, ktoré naša spoločnosť smeruje do modernizácie 

výrobných zariadení, ľudia sú pre nás najdôležitejším zdrojom. Sprievodným znakom rozvoja spoločnosti 
EKOLTECH v minulých rokoch bolo aj to, že EKOLTECH sa stal jedným z najvýznamnejších zamestnávateľov 
v okrese Lučenec. Vplyv na zamestnanosť je zobrazený v nasledujúcej tabuľke počtu zamestnancov našej 
spoločnosti.  

 

MOTIVÁCIA, ODMEŇOVANIE 

V súvislosti s odmeňovaním kladieme dôraz na to, aby boli naši zamestnanci pravidelne oboznamovaní s 
cieľmi, ktoré sa majú v jednotlivých obdobiach splniť. Dosiahnuté výsledky sa prezentujú na poradách na 
rôznych úrovniach riadenia a na nosičoch (informačné tabule, prezentačné monitory,...).  

V spoločnosti máme nastavený systém odmeňovania zameraný na plnenie stanovených cieľov 
nasledovne: 

• bodovací systém využívaný na dennej báze, ktorý slúži na hodnotenie pracovného výkonu a 
využitia pracovnej doby, 

• mesačné odmeny naviazané na splnenie plánu tvorby zisku, plánu výroby a odbytu, 
• mimoriadne odmeny, ktoré navrhuje nadriadený a schvaľuje generálny riaditeľ za plnenie úloh 

nad rámec pracovnej náplne, 
• ročné odmeny, ktorých výška závisí od dosiahnutých hodnôt vybraných ukazovateľov 

zameraných na objemy, kvalitu a ziskovosť výroby. 

 

Okrem finančného ohodnotenia motivujeme našich zamestnancov aj vytvorením a skvalitňovaním 
vhodného pracovného prostredia, budovaním atmosféry dôvery a spokojnosti na pracovisku, možnosti 
sebarealizácie. 

VZDELÁVANIE 

Zvyšovanie kvalifikácie a odbornosti majú možnosť dosahovať naši zamestnanci na rôznych odborných 
školeniach a seminároch. Interne sa zameriavame na jednotlivé tímy, ktoré školíme vlastnými špecialistami v 
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danej oblasti (TPV, interný audítor, referent kvality, atď.). Okrem školení prebiehajú rôzne tréningy, na ktorých 
zamestnanci nadobúdajú zručnosti a vedomosti, pomocou ktorých dokážu podať kvalitný výkon.  

MANAŽMENT 
 

Manažment spoločnosti EKOLTECH je dlhodobo vyprofilovaný. Štruktúra vrcholového manažmentu bola 
k ultimu roku 2016 nasledovná: 

- Dušan Pisár, generálny riaditeľ, vo funkcii od roku 1998, 
- Ing. Dušan Pisár, výrobný riaditeľ, vo funkcii od roku 2008, 
- Ing. Ján Kapec, obchodný riaditeľ, vo funkcii od roku 2016, 
- Erika Graczová, ekonomická riaditeľka, vo funkcii od roku 1998. 

Snaženie vrcholového manažmentu v spolupráci so všetkými zložkami spoločnosti smerovalo v roku 2016 
a bude aj v ďalšom období smerovať k dosahovaniu zvyšovania efektivity, celkovému využitiu technológie 
(OEE), produktivity, modernizácie výrobného procesu, zvyšovanie kvality vyrábaných výrobkov s cieľom 
uspokojiť potreby zákazníkov. Tieto aktivity vo významnej miere prispeli k výsledku, ktorý sme za rok 2016 
zaznamenali a v tomto trende by sme chceli pokračovať aj ďalšom období. 

VPLYVY NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE  
Našou snahou je podnikať tak, aby sme na minimum znížili negatívne vplyvy našej činnosti na životné 

prostredie. Environmentálnu stratégiu sme zakomponovali do všetkých našich podnikateľských aktivít.  

V týchto súvislostiach je dôležité, aby si aj naši dodávatelia uvedomovali svoj vplyv na spoločnosť a 
životné prostredie. Od našich dodávateľov a poskytovateľov služieb vyžadujeme, aby taktiež dodržiavali 
ekologické štandardy porovnateľné s tými, ktoré dodržiava EKOLTECH. Pridali sme sa do siete FSC, ktoré 
podporuje environmentálne vhodné, sociálne prínosné a ekonomicky životaschopné obhospodarovanie lesov.  

 

Logo FSC umožňuje spotrebiteľom identifikovať produkty vyrobené z dreva, ktoré pochádza z dobre a 
zodpovedne obhospodarovaných lesov. Všade tam, kde je to možné, budeme nakupovať výrobky vyrábané a 
služby riadené podľa vysokých environmentálnych požiadaviek. Pomocou kontrolných systémov (interných a 
externých auditov) zaisťujeme plnenie ekologických cieľov, ktoré sme si stanovili, a ktoré neustále na základe 
najnovších poznatkov preverujeme, príp. upravujeme.  

 
Naše ekologické ciele sú tieto: 
 

• Obmedziť vplyv na klimatické zmeny rozumným využívaním energií, dopravy a prchavých látok,  
• Efektívne a šetrné využívanie prírodných zdrojov a vstupných materiálov (voda, drevo a papier), 
• Zlepšiť mieru využitia používaných materiálov, 
• Minimalizovať dopady na životné prostredie už vo fáze našich nákupných činností, 
• Angažovať pracovníkov do ekologických aktivít a spoluzodpovednosti. 

Cestami na dosiahnutie uvedených cieľov sú nasledujúce aktivity, ktoré prebiehali aj v priebehu roku 
2016 rozdelené do oblastí: 

Ochrana vôd  
• neustály monitoring a údržba BČOV s cieľom udržať koncentračné hodnoty v medziach povolených zo 

strany OÚ životného prostredia, 
• pravidelné čistenie kanalizačnej siete a sledovanie jej nepriepustnosti, 
• zníženie spotreby najmä pitnej vody. 
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Ochrana vonkajšieho aj vnútorného ovzdušia   
• zníženie množstva vypúšťaných TZL, teda tuhých znečisťujúcich látok 
• postupné vylúčenie prchavých látok z výrobného procesu, 
• vybudovanie filtračných zariadení na zachytávanie tuhých znečisťujúcich látok, 
• vykonanie energetického auditu na osvetlenie výrobných procesov, 
• maximalizácia efektívnosti spotrebičov energie, 
• výmena okien vo výrobných priestoroch. 

Odpadové hospodárstvo  
• vybudovaním propagačného video systému, zvyšujeme environmentálne povedomie našich 

zamestnancov pri separácii odpadov, 
• znižovanie množstva komunálneho, zlepšenie označenia a separácie odpadov, 
• rekonštrukcia skladu nebezpečného odpadu.  

Energetická náročnosť  
• vykonanie energetického auditu na osvetlenie výrobných procesov, 
• postupná výmena okien vo výrobných priestoroch, 
• efektívnejšie využívanie spotrebičov energie. 

 

Vybudovaním systému auditov, ktorý sa skladá z interných a externých auditov chceme dosiahnuť 
neustále zlepšenie starostlivosti o životné prostredie. 
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ZÁVER 
Vyhlasujeme, že informácie uvedené v tomto dokumente týkajúce sa obdobia pred 31.12.2016 verne 

odzrkadľujú reálne dianie v spoločnosti EKOLTECH a sú plne v súlade s výsledkami jej účtovnej závierky za 
účtovné obdobie od 1.1.2016 do 31.12.2016. Súlad informácií uvedených v tomto dokumente s výsledkami 
účtovných závierok, ktoré boli zostavené v súlade so zákonom o účtovníctve, bol overený audítorskou  
spoločnosťou EKONAUDIT s.r.o., zodpovedným audítorom Ing. Jankou Gregorovou.  

 
V Lučenci dňa 19. mája 2017 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

............................................................... 
Ján Vrabec, konateľ spoločnosti 
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PRÍLOHY 
Neoddeliteľnou súčasťou tohto dokumentu sú nasledujúce prílohy: 

1. Účtovná závierka  zostavená k dátumu 31.12.2016. 
2. Správa audítora k účtovnej závierke zostavenej k 31.12.2016. 



SPRAVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
S po ločn íkom  a konateľom  spoločnosti

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti EKOLTECH spol. s r.o., Čajkovského 8, 
984 01 Lučenec, IČO: 34 127 887 (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. 
decembru 2016, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré 
obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný  obraz finančnej 
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2016 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 
Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov Je uvedená v odseku Zodpovednosť 
audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 
423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona Č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického 
kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závier'ky a splnili sme aj ostatné požiadavky 
týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, 
poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku
Štatutárny orgán Je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za 
potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky Je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak Je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého 
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo 
ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky
Našou zodpovednosťou Je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru. Primerané uistenie Je uistenie vysokého stupňa, ale nie Je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také 
existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú 
vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že Jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť 
ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.



v  rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto 
riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš 
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je  vyššie ako toto riziko 
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť 
interných kontrol Spoločnosti.
• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, 
či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli 
významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme 
k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu 
vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť 
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je  zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje 
na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierkyje našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
s auditovanoLi účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu 
účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.



Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, 
ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu 
účtovnej závierky, vyjadríme názor, či:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2016 sú v súlade s účtovnou závierkou 
za daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe 
našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 
závierky.

Banská Bystrica, 03. apríla 2017

EKONAUDITs.r.o.
Kvetinová 16, Banská Bystrica 
Licencia SKAU č. 22 
O.R. Okresný súd Banská Bystrica 
Oddiel Sro vl. č. 949/S

Ing. Janka Gregorová 
Banská Bystrica 
Zodpovedný  audítor 
Licencia SKAU č. 72
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